

DELMAR nosní sprej je izotonický roztok mořské vody. Je určen pro nosní sliznice s poruchou fyziologické funkce a pro každodenní hygienu nosních dutin.

Izotonický roztok obsažený v nosním spreji obnoví přirozenou vlhkost sliznice, podpoří její samočisticí schopnost a tvorbu ochranné povrchové vrstvy. Roztok přirozeně a účinně pečuje o správnou činnost nosu. Pravidelné používání nosního spreje snižuje riziko infekce horních cest dýchacích.

Kdy použít DELMAR

- pro každodenní hygienu nosu
- pro pacienty s ucpaným nosem, nachlazením, rýmou alergického původu a pro pacienty se suchou a podrážděnou nosní sliznicí s poškozením fyziologických funkcí
- u osob se sklonem k vysychání nosní sliznice v klimatizovaném a vytopeném prostředí
- před aplikací nosních kapek, neboť zvlhčení nosních dutin umožní lepší kontakt mezi nosní sliznicí a podaným lékem

Jak používat DELMAR

Dospělí a děti (lze používat od narození): Aplikujte jednu až dvě dávky do každé nosní díry několikrát denně podle potřeby.

Před použitím vyjměte ochranný kroužek a sundejte průhledný ochranný kryt trysky. Sprej při aplikaci držte ve svislé poloze tryskou nahoru. Několikrát stlačte dávkovací mechanismus směrem dolů, dokud nedojde k vystříknutí roztoku. Trysku spreje jemně zasuňte do nosní díry a stiskněte dávkovací mechanismus. Přitom stále držte sprej ve svislé poloze a nezaklánějte hlavu. Během vstříku lehce vdechujte nosem. Po použití omyjte trysku dostatečným množstvím vody a vraťte ochranný kryt a kroužek do původní

polohy. Z hygienických důvodů má každý uživatel mít svůj vlastní sprej.

Další informace

U citlivých osob může dojít k alergické reakci, která je obvykle mírná a vymizí po přerušení používání. Nejsou k dispozici dostatečné údaje pro posouzení rizika použití DELMARU během těhotenství a kojení. Doba užívání není omezena.

Složení: čištěná voda, mořská sůl, benzalkonium-chlorid. 1 ml roztoku obsahuje 9 mg mořské soli a 0,1 mg benzalkonium-chloridu.

Podmínky uchování: Uchovávejte při teplotě do 25 °C. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby

Velikost balení: papírová krabička se sprejem o objemu 50 ml (obsahuje přibližně 450 dávek)



MEDOCHEMIE Ltd.,
1-10 Constantinoupoleos Street,
3011 Limassol, Kypr

**Poslední revize návodu k použití:
2016/10**

